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Vectores Equilibrio estatico Movimiento uniformemente
A = ACosd F <uN acelerado
A =ASING IR = N s=s,+Vv, t+1at?

tan @ = i Theta = Z T
A

R, =A+B,+...

A=./A +A | |Torca: r=rFSind = F xbrazo de palanca

Equilibrio traslacional : > F, =0, F, =0
R, = A +B,+..| |Equilibriorotacional > 7,=0,

v=v, +at

vi=v2+2a(s-s,)

s=s,+3(V+v,)t

Movimiento de proyectiles Dinamica Movimiento circular uniforme

Vo=V, Cos0 v, =v, Sind

2
X=X, +V,t y=y0+voyt+%ayt

V, =V, v, =V, +a,t

Trabajo, energia y su conservacion y potencia

Trabajo:W =F -s-Cosé

Energia Cinética: K = E, =1 mv?

Energia Potencial : U = E, = mgh = mgy
W, =AK =K, =K, =1imvi -imv}
Energia Mecanica: E=K+U (=E, +E;)
Conservacion de la Energia:

W, =AK +AU = (K, - K, )+, -U,)

Potencia: szl/: F-v

Impulso, momentum y su conservacion
Impulso : F-At=Ap=mv, —mv,

Momentum : p =mv
Conservaci 6n del momentun :
MV + MyVyy =MV +MyVy,
Coeficient e de restitucio n :

e:_sz _Vlf

Voo = Vi

Aceleracion angular: o = AActo =2zt ; a=ar

0=06,+o,t+1at?

w=aw,+oat

o* = w? +2a(t9—¢90)

0=06,+(0+w,)t

Energiacinética: E, =% lo®; 1=) mr?
Torca:z=la

Trabajo: W =76

Potencia: P=7r@

Momentum angular: L= lw

Conservacion del momentum angular: L, = L,

_ 2
F=ma V= 27 _ 2z rf  Fuerzacentripeta: F, = mv
r
V2
Aceleracion centripeta a, = —
r
Rotacion de cuerpos rigidos
Arco:s=ré
. AG
Velocidad angular: @ = A 2z f ; v=o0r




